

微博寻人

两女孩发微博,寻找火车上邂逅的男孩
嘿! 徐州帅哥,有人找!

近日,先后有两位女网友发微博寻找火车上邂逅的男孩,引来不少网友关注。据了解,其中一个男孩来自徐州沛县,女网友说和他“很来电,希望通过微博找到他”,而另一个可能也是徐州人。徐州曾被网络评为帅哥全国盛产地之一,数量、质量甚至排名江苏第一位。

现代快报记者 刘清香 实习生 朱子默

女网友寻邂逅男孩

6月1日晚间,网友“反方向的钟C”发微博说,想寻当天从徐州发往湛江的K161次列车上邻座男生,他的座位号是3车39座,穿着红色T恤,看着一本书,在一群拿着手机的年轻人中显得格外特别。“当时我是从滁州坐车到南京的,他与我邻座,后悔当时因为太腼腆,又想太多,现在后悔了,想找到他。”

“反方向的钟C”在微博上回复网友说,她不清楚男生是哪里的,“因为跟他坐一排,都看不到他的脸,只能用眼睛偷偷地斜着瞄了两眼。下车后从车窗前走过去才看到了正脸。我怕他有自己的感情生活,要是很僵硬地找去会影响他的生活。如果他看得到并回复了我,那就是缘分。”有网友分析认为,这位男生可能是徐州的。

无独有偶,6月2日网友小涵(化名)也发微博寻找火车上邂逅的男孩,“6月1日,北京南到徐州东G129列车,12车,一男孩好心动,走的时候他向我要微信号,一激动留错了。他身高185cm以上,徐州沛县人,好像是练拳击的。”

接连出现两条寻找徐州帅哥的微博,引起了网友的极大兴趣,纷纷感叹“徐州帅哥真抢手”。不少徐

州地方网站的官微也帮忙转发,希望有情人终成眷属。

那位徐州帅哥,请加微信

现代快报记者私信网友“反方向的钟C”,未得到回复,另一网友小涵向记者讲述了她的邂逅经历。

小涵是徐州女孩,假期外出游玩,从北京回徐州的动车上碰见了让她“很来电”的男孩,“我当时拎着大箱子,座位在那男孩的里侧,他就帮忙把箱子放到行李架上。一路上交流不多,但是他表现得很绅士,我在里侧经常出来,他每次都积极让路,还会帮着扔垃圾。”网友说,到徐州站之后,两人一起下车,在站台上行走的时候聊了一会,“我才知道他是沛县的,在上海上大三,可能是练拳击之类的运动,最近正好在北京训练。”

两人临分别的时候,小涵给男孩留了微信号,“我用他的手机加的,当时一激动给写错了,后来才想起来。分别之后,他就去坐开往沛县的汽车,我也打车走了。”小涵说,男孩不像奶油小生,很阳光,“我一直不相信一见钟情,但这次很来电,希望能找到他。”

如果这位沛县男孩有意,小涵说可以联系她的微信小号“2789547296”。

你觉得靠谱吗

网传“帅哥盛产地”,徐州排江苏第一

据媒体报道,此前微博曾流传“中国十大帅哥盛产地”,其中徐州排名全国第六,江苏省第一。理由是:“扬州的女子徐州的汉”,徐州西接中原,北与山东接近,这里的帅哥们既有北方男子的豪迈,又有古典男子的韵味。

江苏模特艺术学院系主任张西亚接受媒体采访时表示,他认

为中国男人的性格受到地域影响比较鲜明,南秀北雄,而徐州地区恰恰处于中间位置,这也使得徐州男人兼具南北精华,既有南方男人的细腻和神韵,更有北方男人的阳刚之气。其次,徐州自古就是兵家必争之地,而徐州男人高大威猛形象也早已深入人心,而且具有阳刚之气的男人是充满魅力的。

海安一女子取款后未拔卡
“大叔”发微博寻失主

“今天上午十点左右,在永安北路海安农商行ATM取款的美女,你知道你的银行卡没拔走吗?不用担心,我就是在你隔壁ATM取款的大叔,已经报告当值女保安,并监督她拔下了您的银行卡。我们追出去的时候您已经飘然而去很远了,如果您有幸看到此微博,赶快去取卡吧。”

5月31日,海安网友“水绘春晓”在取款时,发现了一张被遗忘在ATM机上的银行卡后,发了这样一条“卖萌”的寻人微博,引网友好评。据悉,目前该张银行卡已经被失主领走。

据现代快报记者了解,事发当时,30岁左右的孙女士来到位于永安北路的海安农商行海安支行,在最左边的一台ATM机上取款。由于她使用的是该行4月1日以后发行

的新型卡,对操作流程不是十分熟悉,取款时还向该行的保安女士求助。

吉女士告诉现代快报记者,当时她帮孙女士处理完问题后就回到了工作岗位。让她没想到的是,就在孙女士离开后不久,一声惊呼在附近响起:“这卡怎么还在?”随后,发现该卡的“水绘春晓”将情况反映给了吉女士,并监督她将银行卡拔下。但等他俩去追孙女士时,对方已经不见了踪影。

随后,“水绘春晓”通过微博发布了一条“寻人启事”。自称“大叔”的他,收到了热心网友的关注和“点赞”。昨日下午,现代快报记者从该行获悉,其工作人员已经通过银行卡的预留信息与孙女士取得联系,目前对方已将银行卡领走。现代快报记者 严君臣

昨天凌晨,一年一度的苹果全球开发者大会在美国旧金山举行。不少果粉满怀期待地等着iPhone6的发布,遗憾的是,iPhone6爽约了。不过,在开发者大会上,苹果发布了最新的移动设备操作系统iOS 8和电脑操作系统。据了解,这两个新系统都从今天起向开发者开放测试,今年秋季向普通消费者免费开放。综合

苹果全球开发者大会现场 图片来自网络

iOS 8惊艳亮相
搜狗笑了,微信哭了

新系统支持第三方输入法,短信增语音、群聊等功能

说好的iPhone6呢?

每年的苹果全球开发者大会,大家最关注的就是苹果新产品的发布。今年的开发者大会,焦点无疑是手机iPhone6和苹果可穿戴设备iWatch。

昨天的发布会,苹果CEO蒂姆库克吐槽完微软吐槽谷歌,接着他又开始说iOS 8,就是不提iPhone6。

临到大会结束前,大家期待的“one more thing”,也就是乔布斯时代总是带给人惊喜的“还有一件事”环节,iPhone6仍没有出现。

不少网友吐槽说,“说好的iPhone 6呢,说好的iWatch呢,啥硬件都没有,白等到3点啊。”

iOS 8很惊艳,要挑战微信

新发布的移动操作系统iOS 8相对iOS 7,有多个软件功能进行了提升改进。比如,iMessage,将支持多人群聊、语音等功能,可以和微信叫板了;其次,iOS不支持第三方输入法

历来备受网友吐槽,这次,苹果有改进了,新系统将支持第三方输入法,搜狗有福了;还有针对中国用户,系统日历将增加中国农历功能,不得不说,苹果的服务越来越到位。

苹果电脑可以打电话了

苹果发布还发布了新版Mac电脑桌面操作系统——Yosemite(优胜美地),这个充满感情的名字源自当年乔布斯的结婚地,也是加州第一个州立公园。

全新的“优胜美地”最大的诱人之处在于可以承担iPhone接打电话的功能。即Mac可以快速识别你的iPhone,不用碰到手机都能直接利用手机上的流量或wifi来上网,当来电时Mac上会有通知提示,显示姓名、电话以及头像;或者你打通讯录里

的联系人电话甚至网页上的联系电话,无论对方是不是iPhone,你都能把Mac电脑变成一个大大的免提手机。

此外,优胜美地还强化了Mac设备与iOS设备的交互功能,即当Mac与iPhone或iPad靠近时,系统会自动同步连接。以后,用户在Mac上写了一半的邮件,就能自动同步到iPhone上,在路上也能发;或者,在iPad上女儿画了一半的画,被同步到Mac上让妈妈也能“接龙画”。

网友吐槽

@性感玉米:从iOS8短信功能的改进上来看,苹果确实了解中国市场,于是推出了没有假鸡汤圆圈的微信。

@古德猛安:简单易懂地来归纳下iOS 8系统的改进:1.苹果优化自己的输入法的联想功能,同时非越狱机也可安装其他输入法(搜狗笑了)2.增加类似苹果版微信功能(微信哭了)3.添加健康管理系统(NIKE笑了)4.让苹果变成家庭遥控器(经常找不到遥控器的用户笑了)5.对中国市场做了优化,包括农历和导航(中国用户笑了)。

@君若不知:个人觉得iOS 8还是很惊艳的。尤其是输入法引进和各类产品之间的互联互通。以后手机充电时来电话就可以直接用电脑接电话了。

@罗永浩:做平台的好处就是这样,把优秀的第三方app和越狱插件精心挑选出来抄一遍,再增强一下新版本越狱的难度,大家都说你创新能力惊人了。

一张图告诉你iOS 8

▶ 输入法



iOS 8将支持第三方输入法。很多中国iPhone用户越狱就是为了使用第三方输入法,从iOS 8开始不越狱也能换输入法了。

▶ Touch ID(指纹识别)



苹果向开发者开放Touch ID,可以用Touch ID来保护一些重要的私密、隐私应用。例如网银、支付宝等App在接入Touch ID后,通过指纹进行确认支付信息。接下来,关于指纹识别的应用肯定会不断涌现。

▶ iMessage



新的iMessage中,支持多联系人间通过iMessage群聊聊天,并且与微信、whatsapp等应用一样可以免费发送语音短信以及短视频。几乎涵盖了目前主流IM工具的所有常用功能,这对微信等应用是一重大挑战。

▶ 农历日历



此前的iOS系统日历一直不支持农历,iOS 8中对于中国市场本地化服务做了优惠,系统应用将支持农历。

▶ 拍照美化功能



iOS 8用户不仅可以对图片进行智能编辑,还可以调整图片的曝光度、对比度、亮度等多个参数。

▶ 健康管理和智能家居



Health Kit: 苹果新增了健康管理系统Health Kit以及一个健康管理软件Health。通过Health软件,iOS可以收集健康配件的测试数据。



HomeKit: 推出了家居自动化系统HomeKit,用户通过手机可控制智能家居,并整合了Siri功能支持语音控制。